

广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2020年2月

8

星期六

农历庚子年正月十五

总 3558 期

广丰报官方微信



扫一扫 加关注

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)



广丰党员抗疫一线践初心

本报讯 徐卫清报道:一个党员就是一面旗帜,一个支部就是一个堡垒。面对来势汹汹的疫情,广丰区的党员干部选择坚守,冲锋在前,争做排头兵,走在大街小巷,走进千家万户,成为防控一线的信息员、宣传员、战斗员。

党员带头干 群众不再“坐等看”

这个新年,桐畈镇鲍坞村的蒋昌火心里堵得慌。今年是父亲90大寿,七兄妹早就商议好了,要给父亲好好庆祝一番。为此,几个在外地的姐妹特地提前回来筹备。可疫情来得如此凶猛,举办宴席风险太高了。他刚一开口说取消,就遭到几个兄妹极力反对。原定100多人就餐的菜蔬已备好,现在说不弄,大多只能白白浪费掉;请帖已发出,现在回绝亲朋好友,这脸难往搁?

但,生命重于泰山,防疫就是责任,疫情面前哪容得侥幸?再说“村看看、户看户,群众看干部”,自己是村干部、也是党员,如果不带头,村里的工作还怎么开展?于

是,几个兄妹挨个一遍遍做工作,遇到思想解不开疙瘩的,搬来长辈亲朋齐劝说。反复磨了一两天,几个兄妹终于松了口气。在他的带领下,鲍坞村30余家农户也取消了原定的喜宴、家庭聚会。

“少阳乡养塘村干部余利银带头取消女儿订婚宴和儿子的生日宴”、“村民汪建华自愿取消正月初四儿子结婚宴”、“罗贤水带头取消乔迁宴”……党员带头干,群众不再“坐等看”。在广大的党员干部示范引导下,广大村民也纷纷加入“取消宴席、同心抗疫”的大军里。据不完全统计,截至目前,全区已劝退农家宴会1800多次。

党员在一线 筑牢防疫网格墙

走访、排查、电话联络,这个新春,韩东水不是一点忙。“都是一个村的,乡里乡亲的情况都装在肚子里。已经从外地回来的,要上门劝导其居家自我观察,没有回来的,挨个打电话做动员工作,尽量不要返乡。”韩东水是广

丰区排山镇王坑村的一名网格员。自区里开展防疫防控工作来,他和镇里其他263名网格员一道日夜投入战“疫”一线。

疫情排查防控,重点在基层社区,尤其是农村农户居住分散,防疫防控工作存在点多面广的复杂局面,怎么破题?

广丰区充分发挥网格化的优势,以乡村(社区)为网格单位,实施区、乡镇(街道)、网格三级联动响应机制。一方面,对湖北返乡人员进行精准摸排,全面建档,跟踪对接,确保不漏一人;一方面,组织网格员利用大喇叭、移动小喇叭、挂横幅、发放宣传单等多种形式加大宣传力度,劝导群众不串门、不打牌、不走亲戚、取消婚聚餐和宴席。此外,发挥网格员与村民地缘相近、人缘相亲的优势,利用村民微信群和“百万朋友圈”的移动矩阵,及时转发权威媒体播报的相关疫情信息,宣传新型冠状病毒疫情防护知识,发布上级工作部署内容和本地工作动态,安抚群众恐慌情绪。



本报讯 记者柯柯报道:继2月4日下午由全省101名护理人员组成的江西援助武汉医疗护理队集结出征武汉后,2月6日,江西省第二批赴鄂支援医疗队集结号吹响,我区有2名医务工作者应召入列。我区分别在区人民医院和区中医院举行了出征欢送仪式。

区委副书记、区长郑华森,区委常委、宣传部长周菊梅,副区长王斐,区卫健委相关领导及医院班子领导出席欢送仪式,为他们壮行。

疫情防控战打响以来,我区卫健系统医护人员立即响应上级号召,组建新型冠状病毒肺炎救护应急志愿服务队,随时准备出征武汉参加救援。1月28日,区人民医院和中医院收到省、市、区卫健委的动员令,短短2天时间里,上百名医护人员递交请战书,主动请缨,请求加入抗击新型冠状病毒肺炎的应急队伍。最终,区人民医院内一科主治医师吕信华和区中医院重症监护室护士姚翠玲,作为我省第二批赴鄂队员。6日晚他们即将前往南昌,与全省医疗队伍会合,驰援武汉。

在区人民医院,郑华森对吕信华主动驰援武汉的精神表示敬意,要求他提高政治站位,“不忘初心、牢记使命”,以实际行动落实新型冠状病毒肺炎患者的医疗救治工作,充分体现广丰医务人员良好的政治素养和责任担当。郑华森再三叮嘱他身体健康是更好开展工作的前提,希望他听从指挥、团结协作、做好防护,在武汉一定要保重好自己,扎实工作。(下转2版)

我区两名援鄂抗疫医疗队员6日晚出征

江西红源律师事务所全体律师竭诚为您提供优质、高效的法律服务! 主任:陈锡全 手机:13755732888 咨询电话:2619770/2989770

区委统战系统组织工商界部分商会、宗教界佛教协会捐赠爱心

本报讯 记者柯柯报道:2月6日上午,区委统战系统组织工商界部分商会、宗教界佛、道教协会向区慈善总会捐赠仪式在区民政局三楼会议室举行。区委常委、统战部长刘旭涛出席并讲话。

生命重于泰山,疫情就是命令,防控就是责任。当前正值我区防控疫情重要关头,在这个早春疫魔肆虐的特殊时刻,我区各社团组织、社会各界爱心企业、爱心人士,积极响应党中央和习总书记的号召,发扬“一方有难,八方支援”的大爱精神,纷纷伸出援助之手,慷慨解囊,捐资捐物,彰显了同舟共济、共克时艰的责任担当。

在当天上午的区慈善总会接受捐赠仪式上,广东省广丰商会现场捐款35.33万元,蒙牛乳业广丰营销部(广丰区雁琦贸易有限公司)捐赠蒙牛乳品2000箱牛奶(折合人民币13万元)给白衣天使,区佛教协会捐赠人民币12.06万元,区道教协会捐款2万元。

刘旭涛充分肯定了捐赠的商会、协会组织和爱心企业的善举。他衷心希望有更多的商会、协会和爱心企业、爱心人士,积极参与到慈善募捐活动中来,用自己的实际行动,奉献出一份份爱心,传递正能量,众志成城,共克时艰,一起投入到疫情防控阻击战中,为疫情防控加油助力。

仪式之后,蒙牛乳业广丰营销部在区工商联、慈善总会负责人的带领下,将一箱箱盛满浓浓爱意的牛奶,派送到区人民医院和区中医院,献给在抗击疫情一线的医护人员手中。

全民携手抗疫情 打好生命保卫战

徐卫清

沧海横流显本色,大浪淘沙始见金。“不计生死、无论报酬”超燃请战书让人热血沸腾;90后女护士两次请战令人泪目;一支支迅速集结、深夜驰援武汉医疗救护队让人动容……面对严峻的疫情、肆虐的病魔,无数白衣天使毅然决然选择了“勇敢的逆行”。这些迎难而上的“逆行者”,闪耀着舍小家为大家的家国情怀,生动诠释救死扶伤、大爱无疆的职业道德,展示了甘于奉献、勇于担当的时代精神,是时代的英雄,也是民族的脊梁,值得礼赞、值得致敬。

疫情就是命令,防控就是责任。在疫情防控的战场上,“勇敢的逆行者”绝不仅仅是医护人员。公安干警坚守一线,保障社会秩序稳定,守护万家灯

火;社区干部进入千家万户,开展防疫知识宣传,对重点人群进行精准摸排;工人们自愿放弃假期,加班加点生产防疫医疗用品;环卫工人照常作业,定期给城市肌体“排毒”……防疫抗疫是一项系统工程,每个部门、每个人都是这条精密上的一颗“螺丝钉”。只有每一颗“螺丝钉”不松劲、不懈怠,救援才会更有序有效,最好地狙击疫情的蔓延,最终战胜病魔。这样说来,无论是专家学者、医务人员,还是可敬的人民子弟兵,或是踊跃捐赠急需物资的企业家,只要在各自的岗位上恪尽职守、齐心协力,与病毒搏斗,为生命护航,守护希望与平安,都是勇敢的“逆行者”,都应得到大众的致敬。

灾难面前没有不容冷眼旁

观,疫情面前没有局外人。在战“疫”的战场上,既需要无数的人逆行者排除万难,激流勇进,也需要更多的普通人守望相助,携手同行,共同打好这场生命保卫战。作为普通的个体,或许我们没有悬壶济世的一技之长,也没有守护万家灯火的能力,但做好自己该做的事,就是抗击疫情最好的方式,也不失为是对勇敢的“逆行者”致敬。

在当前,做好个人防护是一项非常重要的工作。众所周知,新型冠状病毒存在易感染、传播广的特点。少出门、不聚会,勤洗手、(下转2版)

